
平成２７年度　児童用アンケート集計結果　（Ｈ２８．１実施）

回答数（人） 367 資料３

回収率（％） 99
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けがをしたり、調子が悪くなったりしたとき、先
生たちは正しく手当をしてくれますか。

3.7

先生たちは、いじめや生活の指導をきちんとし
てくれますか。

3.6

地震や火事が起きたとき、どうすればよいかわ
かりますか。

3.8

3.8

おうちの方や地域の方といっしょに行った行事
は、進んで参加できましたか。

3.4

学校で学ぶ学習で、自分の将来の仕事などに
ついて考えることができましたか。

3.3

不審者が出たとき、どうすればよいかわかりま
すか。

3.0

学校は清掃がきちんとできていますか。 3.6

学校行事に進んで参加しましたか。 3.5

先生や友達しすすんであいさつをすることがで
きましたか。

3.4

先生たちは、自分の気持ちをわかってくれます
か。

3.4

　困ったときに先生たちに相談できますか。

お楽しみ集会を楽しんだり、盛り上げたりできま
したか。

3.6

授業中のグループ学習やペア学習では、自分の考えを友
達に発表したり、友達の考えと自分の考えを比べて、似て
いるところや違っていることに気づくことができましたか。

3.2

授業や朝の会・帰りの会、集会などで「すすん
で人の話をきく」「人にわかりやすく話す」ように
していますか。

3.3

学校へ行くのが楽しいですか。 3.5

道徳の授業で、自分の気持ちを考えたり、自分
の生活を振り返ったりできましたか。

3.3

アルミ缶やペットボトルのキャップ回収に協力
することができましたか。

2.6

評価

授業の目あてを意識して取り組むことができま
したか。

3.3

設　　　　問
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